
Р1е1|[цгпз е[зр1ша16о!.| аз [ра51Бш 6е}1аг6с|.] а| \1г. ]Б-1 6/2024

1аз1г166.| шгпа 0е{а1|аё5апа:

|е11есе р|е
в1о6аев , гпгп

&а1св1вг-: ф пеэ1зрё.] ав

в1о6ае,[1х{ /гп1!рз 6агцтпв '
( +8 ) гпгп

Р1а1шгпэ ,

( +5) тпгп

Аш9в1шгп$'
( +5 ) гптп

{и1п11па!а1$

5а1з1а

6а!1цгпв, тпгп

9РБ-13-37р
9Р8-16-37р
9Р8-18-37р
9РБ-18-8р
9Р8-21-8р
9Р9-22-3р
9РБ-25-3р
9Р8-25-8р
9РБ-26-4р
9РБ-27-8р
9Р3-29-4р
9Р8-30-4р

1290
1550
1810
1810
2010
220о
246о
2460
259о
2720
2850
2980

120
\20
\20
\20
\20
12о
120
\20
\2о
120
\20
\20

190
190
190
190
190
190
190
190
190
190
190
190

\70
110
200
170
\70
100
100
100
100
170
100
150

2.10
4.20
5.40
2.80
*:'

1.20

,?,

з7 'з0
37.зо
31'з0
7.84
7.84
2.94
2.94
7.84
з'92
7.84
з.92
з.92

/-"
,';3 [ ,['ц'''# 1

\& **,*"';"./*''Ё*#

2(2).



9|А,,!ш9!аз Бе(опэ''
Р!}! Реф. ]ч!г. !-!4Ф2@3193932
5|1аэ !е|1 '|3, Р19а, |-а1м!.|а, |-у_1 о73
А/5 5\шЁовАшк
[у51 нАвАо551 о46534461

Б[зр1ша1ас|.]аз :раЁ16ш 6е[1агас|]а.
!.{г. .|Б-16/2024

(€

1488

1. !ав{г66а.!шгпа цп|(61а|з |6епс1!;[6с|.]аз с1рз: }ае!абе(опа !о9ш шп 0чщ. а1|ш р||гве0аез '
:.т1ра !6Ёпс|[:[6с!.!аэ е1егпеп1э: ярв_:з_5тр; 9РБ-16-37р; 9Р8-18-37р' 9РБ-18-8р; 9РБ_21-8р; 9РБ'22-3р;

9Рв-25-3р; 9РБ-25-8р; 9Р3-26-4р; 9РБ-2?-8р; 9Р9-29'4р;9РР-30-4р'

3.Б!т1аз1га0б.!шгпа рагеёаё{а!з 1:гпап1о.]штпв :Раге0аё{з ё|<ш цп с1.ц 1пйеп1егБ|1т!ш пезо5а!атп цп

пепезо5а||!тп [опз1гш[с!|!!гп'
4.Райо161а пооац[цтпв цп [оп{а|1а0гезе: : $1А ,,|ц8!аз Бе{оп5'' Б!1аэ |е1а 13, Р!9а, [у - 1073' 1'а{т!!а'

&а2о5апав у|е1а:1![!!г[а|пеэ !е!а 11/2, Рт9а, ъу _1024' |'а{т!.|а'

{а1:тп1з: +з7 | 2641 7 87 1 ; е_раз{в: |ц81аз6етопэ@|п6ох.'|у'

5. Р|1пуаго16 рагв16т.|а у6г0э цп [оп1а&1а6гезе: 1\ат р!егпбго!аппэ
|ар|а{116.]в: Б1А ,,Рапп|<опз '' 1!1!|г[а!пез |е!а 11/2, Р19а, |! - |024'|'а[з|!а'

са]гцп|з: +37т 27822622; е-ра${5: гагп[опз@!с1а ; тттштп.гагп[опв.1т .

6.Ё&вр1шат6о1.|ав |раёФш по1цгфав потёЁё.|шгпа шп раг6аш0ез (1_,9р; вБ1ёгпа: 3

т.впт;азсга4а.!шгпагп,|шгагп |г ваэ[ацо{а|в в!ап0апв: 8|'{ 845-2:20|3 ,,€гошр о| {ез{1п9 1а0ога1ог!ез 8ш1[0!п9

Резеагс|п 1пз{!1ц1е '' ( Ро|1!а,\{агзатт) !,{8 1488 уе!са 1ео1ё5апш *61|з|о51 з1з{ётпа| 3 шп |зп1е6аа 1ез{ё3апаз

раг5ка.ц !ч[г. 1,|(00-2919/15/200шк , (|азп1е91з 2016. 9' 02'06)' 
--'8.8пт!автга0а.!шгпагп, 

[шгагп |г 1:6о1з Б|горав 1е}тп1э|а!в помё*ё.]шгпв: !'{ат р!етп€го]агпз

Р!{!з1<!е га[з1цг1|е1цгп| 8[вр1ша1ас1.]ав 1раэг6аз $аз[ацо1а 1е}:п|в1<6 врес1[т|6с!.!а

1аз1гб0б!шгпа 0е{а!!а€5апа: 1п1п. йа[з.

0,1\ 845-2:2013,
5ег1!а 1.038.1-1 |т\.4 .

6а:ттпв ( !)' гптп 1290 2980

Р1а1цгпв ( 8) ,тпгп
20

81еацгпэ (Ё)'гптп 90

й!п!гпа1а!в 6а1в{а 6а!!шгпэ, гпгп 100 200

\оу!г:епз по р1а|апшгпа, гпгп :10

]\{о}п бп!с[йс тпяктьяз:

&а[в(шгщ6 1|еоев пез1зрё.!а,(1'']/гп 2.94 37.30

Б1о6аев уе16з 1|е|с5апа

1е1|есе р!е в1о0аез , гпгп 2.1.0 9.2о

00епэ {уа!1<а оацг1а10!ба, р 50/1 50

$|1{цгпуа0]1врё|а' \{{/(гп.() Р:50%. Ато= 1,51

Б!туцтпв зацэ6 в1ауо[|1. [я/гп' 2з50

1-]яцпв!а1цпба кз0

1191а|шг!6а ( ваза15апа шп а1}<ш5апа ) ва1|а|шг19в

!а1цгт6а рге1 &огоа|.]ш в1

Б]з{атпаз у1е1аз пе$а1цг

\о гайо1а]а рц$е$ цп {а у6г06 рага[фа:
6еп161.!з !аэ|!етз

3| 4. ршп[{6 пог66[а!з гайо{6.!в.

Ё36, 2024 4а6а 02.6есегп6г1з

Б!А'' }ш9!ав 8е1оп5'' та|6ев рг!е(5вё0ё{б.|з

1(2)


